Properties of Derivatives :if its and igs are differentiable function ofice, and ics is any constant. $1). \frac{d}{dx} (c) = 0$ 3). $\frac{d}{dx} \left(f(x) \neq g(x) \right) = \sum_{x \neq y} f(x) \neq g(x)$ 3) $\frac{d}{dx} \cdot c f(x) = c f(x)^{2}$ A). $\frac{d}{dx} (f(x), g(x)) = f(x), g(x) + f(x), g(x)$ 5). $\frac{d}{dx}\left(\frac{f_{(x)}}{g_{(x)}}\right) = \frac{g_{(x)}\cdot f_{(x)}}{\left[g_{(x)}\right]^2}$ 6). $\frac{d}{dx}(x)^n = n x^{n-1}$ n:- is any real number. Fi dx (Sinx) = cosx. April Maria California

8). $\frac{d}{dx}$ (cosz) = - Sinz 9). <u>d</u> (tanz) = Sec² z. 10). <u>d</u> (cotz) = - Cscz. * ** 11). $\frac{d}{dx}$ (Sec x) = Sec x. tan x. 12). <u>d</u> (CSCZ) = - CSEZ. Cotz dz 13). $\frac{d}{dx} (f(x))^n = n (f(x))^{n-1} * f(x)^n$ ستقة بلدوال المثلثية تساوي (مشتخ الرابة) * (مشتقة نفس المالة) - مشتقة بدالة لتلثية

 $E_{\overline{x}} := 0$ $J = Sin(x)^{3}$ 3 $y' = Cos(x)^3 + 3x^2$ $E_{x}^{x} = z$ y'= 2x Ex:- 3 y= 210 ~y'= 10 x? Ex= 4 VX x'= x 1/2 2 x'= - 2 x' = ZVX 5 Ex:-= 12 x3 y'= 36 z2

\$ (4) $E_{\underline{x}} := 6$ $y = z x^{4} + 5 x^{2} + x + 19$ y' = 8x3 + 10x +1. Ex: y'- __________ z2 $\chi' = \frac{-3}{\chi^2}$ Ex :-(3) $y = x^{2} (x^{3} + 2)$. $\chi' = \chi^2 (3\chi^2) + 2\chi (\chi^3 + 2)$ x'= 3x + 2x + 4x y'= 5x4 + 4x

 $E_{z} = (3)$ $y = Cos(z_{+}^{3})$ y' = - Sin (23+1) * 322 $\begin{array}{l} y = \cot \frac{x}{x+1} \\ y' = -\csc^{2}\left(\frac{z}{x+1}\right) + \frac{(x+1) - x(1)}{(x+1)^{2}} \end{array}$ $= - CSC^{2} \left(\frac{1}{|z_{+}|} \right) + \frac{1}{|z_{+}|^{2}}$ $E_{z} = \emptyset$ $y = \tan(z^{3} + z) \quad (*)$ y = Sec (2 + 2) * (3 z + 1) $E_{\chi} := 6$ $\chi = 5ec\left(\frac{3\chi + 7}{5}\right)$ y'= Sec (3x+7) * tan(3x+7) * 3

 $y = (Sin x^3)^2 = Sin^2 x^3$ 6 $y = 2 \sin x^3 \cdot \cos x^3 \cdot 3x^2$ $y = Cot(x^{2} + x) * x^{3}$ $= \left[Cot^{4}(x^{2}+x) \cdot 3x^{2} \right] + \left[x^{3} \cdot 4 Got^{3}(x^{2}+x) * - Csc^{2}(x^{2}+x) \right]$ * 2×+1)7 y = lan (x2+x) $y = Sec^{2}(x^{2}+x)(2x+1)$ $Y = \omega s \left(X^2 + 1 \right)$ $y' = -Sin(x^2+1)(2x)$ $y = \frac{x}{\sin^2 x^3}$ $4 = \frac{\sin^2 x^3 + (-x + 2\sin(x)^3 (\cos x^3)(3x^2)}{(3x^2)}$ [Sin2x3]2 $= \sin^2 \chi^3 - 6\chi^3 \sin \chi^3 \cos \chi^3$ Sin X3

Produced with a Trial Version of PDF Annotator - www.PDFAnnotator.com

High order derivative C d n 1. -41 Pind - 3 X Cosx d Sinx 36 21 · Cust 72×+Sin× 20 x

8 7 / Ex= IF = y + zy = 2 Find $\frac{dy}{dx}$, $\frac{d^2y}{dx^2}$ when x = 1Sol. when z=1 => (1)3 + (1)2 + = 2 zy= z ... y=1 x y'+y * 3x2 + x y' + y * 2x =0 $y'(x^3+z^2) = -3yz^2 - 3yz$ $y' = -(3yz^2 + zyz)$ $z^3 + z^2$ $j' = \frac{-(3*(1)^{2} + 20)(1))}{(1)^{2} + (1)^{2}} = -\frac{5}{2}$ x 3 y + y * 3x + y * 6x + 3x y + x y + + y * 2x + y * 2 + 2 x y=0 $y'' = -\frac{3y'x^2 - 6y x - 3x^2y' - 2xy' - 2xy'}{x^3 + x^2}$ $y = -(3 \times \frac{-5}{2} (1)^2 + 6 (1) (1) + 3 (1)^2 \times \frac{-5}{2} + 2 (1) \frac{-5}{2} + 2 (1) + \frac{-5}{2} + 2 (1) + \frac{-5}{2} + \frac{-5$ *====) $(1)^{3} + (1)^{2}$ 4"= 16.5

Chain Rule Elard Hulula Dif y= f(x) and x=g(t) then:- $\frac{dy}{dt} = \frac{dy}{dt} \frac{dx}{dt}$ Dif y=f(t) and x = g(t) then:- $\frac{dy}{dx} = \frac{dy}{dt} = \frac{dy}{dt} = \frac{dy}{dt} = \frac{dy}{dt}$ $\frac{dx}{dx} = \frac{dx}{dt} = \frac{dy}{dx} = \frac{dy}{dx}$ $\frac{dx}{dt} = \frac{dx}{dx} = \frac{dy}{dx} = \frac{dy}{dx}$ $\frac{\xi}{dy} = \frac{y}{dy} = \frac{y}{dt}$ $\frac{i}{dx} = \frac{dy}{dt}$ $\frac{dy}{dt} = \frac{dy}{dt}$ dy toginty series = Cust dt dx = t jai ut x as = - Sint $\frac{dy}{dx} = \frac{dt}{dx} = \frac{cost}{-sint} = -cott$ dt dy x dt dy dt dx dx

Ex a find dy if $y=t^3$ and $t=x^2+2$ Ex $\frac{dy}{dt} = 3t^2$, $\frac{dt}{dx} = 2x$ $\frac{dy}{dx} = \frac{dy}{dt} * \frac{dt}{dx}$ = 3 t * 2 × = 6t × $= 6(\chi^{2}+2).X$ $t = \chi^2 + 2$ $\frac{dy}{dy} = 6(x^2+z)^2 \cdot X$ لقرض 2+2 ×= + لفرض عمل الماغ كله بالالة X Ex3 Find duildt if W=tanx and x = 4t3+t $\frac{dw}{dt} = \frac{dw}{dt} \neq \frac{dw}{dt}$ $= (Sec^{2} \times) (12t^{2} + 1)$ $= (12t^{2}+1)(sec^{2}(t^{3}+t)) \times X$

Ex Q) find dy and dy if $y = (t^2 + t)^4$, $X = t^2 + 5$ dx dx^2 - dy + dt - dy dt at X dt dx dx Filsdxusur dy dy/dt Tieste dx use cites dx/df dy dt $4(t^{2}+1)^{3}(2t)$ + change yains dx 2t+0 = t chia il x ai du dy $\frac{dt}{dx} =$ 4(t2+1)3.2t = $4(f^{2}+1)$ dx dt P"(x) of dy of y citin dx² $\left(\frac{dy}{dx}\right) * \frac{dt}{dt}$ dy dt d df 1 dy dt dx dx المنقة المرقبة مقلوب dx/dt = dt/dx = d \$ 4(t +1) 21 $12(t^2+1)^2(2t) + 1$ $\frac{dy}{dx^2} =$ $y = 12(t^2+1)$ dy'

 $\frac{\mathcal{E}_{x} \odot if y = 3 \sin \theta - \sin^{2} \theta}{\chi = -\cos^{2} \theta} \int \frac{find dy}{dx^{2}}$ Sol; - dy = 3 6050 - 3 sin 0, 6050 do dx = _3 (ws (- Sino) = 3 (ws 0. Sino) 112 $\frac{dy}{dx} = \frac{dy}{dx} = \frac{dy}{dx} = \frac{3\cos\theta}{3\sin^2\theta} \cdot \frac{\cos\theta}{\cos\theta}$ $\frac{dx}{dx} = \frac{dy}{dx} = \frac{d\theta}{dx} = \frac{3\cos^2\theta}{3\cos^2\theta} \cdot \frac{\cos^2\theta}{\sin\theta}$ $\frac{2}{5in}O + \cos^2 O = 1$ $= 3\cos(1-\sin^2\theta) - 1-\sin^2\theta = \cos^2\theta$ 3 Los O. Sind WsO. Sind WsO. Sind woo $\frac{dy}{dx} = \frac{\cos 0}{\sin 0} = \frac{\cot 0}{\sin 0}$ $\frac{dy^2}{dx^2} = \frac{d}{dx} \left(\frac{dy}{dx} \right) \frac{d\theta}{d\theta} = \frac{d}{d\theta} \left(\frac{dy}{dx} \right) \frac{d\theta}{dx}$ -CSCD+_____ 3 ws20. sind

Ex 6 use chain rule to Find dy if dx $y = -1, t = \sqrt{4x - 1}$ $z^{2} + 1$ $Y = (t^{2}+1)^{-1} - \frac{dy}{dt} = -1(t^{2}+1)(2t) = -2t$ $(t^{2}+1)^{2}$ $t = \sqrt{4x-1} = (4x-1)^{1/2}$ $\frac{dt}{dx} = \frac{-\frac{1}{2}(4x-1)(4)}{2(4x-1)(4)} = \frac{4}{2\sqrt{4x-1}} = \frac{2}{\sqrt{4x-1}}$ dy/dt - dy + dt - dy = dx/dt dt dx dx 400 $\frac{-2t}{(t^2+t)^2} \times \frac{2}{\sqrt{4} \times -1}$ $:: t = \sqrt{4} \times -1 = t^2 = 4 \times -1 - 2 \times = t^2 + 1$ $\int_{0}^{0} \frac{dy}{dx} = \frac{2}{\sqrt{\frac{4(t^{2}+1)}{4} - 1}} + \frac{-2t}{(t^{2}+1)^{2}}$ $\frac{2}{\sqrt{\frac{4(t^{2}+1)-1}{4}}} + \frac{-2t}{(t^{2}+1)^{2}}$ $\frac{2}{\sqrt{t^{2}+y}} + \frac{-2t}{(t^{2}+1)^{2}} = \frac{2}{t} + \frac{-2t}{(t^{2}+1)^{2}} - \frac{-4}{(t^{2}+1)^{2}}$

الحاضرة المالية Integration Joball التطول له معاي النان ا D الجاد المحرع او الكية لشي ما ويتم عن رياميا بايجاد هج المواد المختلفة ومساب الأطوال للمقيات وعساب عزان الجاذبة للعبام وأنجاد الماجة الحاطة المند تار المناجة المؤتوة عت معنى Bud Toughness and this strain Just g Stress 24081 المادة على خادية الاحال الديناه التي دول فسر اى قدينها على المرحاص الطاقة، الجادجة، الماجة بم الذامل. stress strain. () الجارالمالية التي تكون من أعتها مع فا كا (مرجد مع) O thid ye - in there of $Q \int dx = x + c$ Q S((Fix) = g(x)) dx = S F(x) dx = S g(x) dx 3 SK. F(x) dx = KSF(x) dx K is any Constant C is Constart

Ex Evaluate the following integrals D SdX = X+C $OS(x^2+x)dx$ = Sx2dx+ Sxdx = X3 + X2 + C 3 S4xdx =4 (xdx $= 4(\frac{x^2}{2}) + C$ $= 2 \times^2 + C$ $=\frac{3x^{3}+2x^{2}+3x+c}{2}$ = X3 + X2 + 3X + C

6 S dx x5 -5+1 X $= \chi^{-5} d\chi$ -5+1 = x-4 -4+C = -1 +C $4x^{4}$ $O_{\frac{x^2+x}{z}dx}$ $\frac{\int x^2 dx + \int x dx}{7}$ $=\frac{\chi^{3}}{21}+\frac{\chi^{2}}{14}+C$ $\mathbb{P}\left(\left(1+\chi^{3}\right)^{2}\right)$ -S(1+2x3+x6)dx Zündenteshikladxc+Udler $= \frac{1}{4} + \frac{2x^{4}}{4} + \frac{x^{7}}{7} + C$

المعظم الدوتان السابقة على التظول وزيا مرانش بسيط المعل القوس فجب الانتوف مشتفة داخل القوس لغي التكامل $(x^{3}+3x)(x^{2}+1) dx$ لد عك عل هذا التفاعل جاشرة كاف الامتحة السابق عل تكامل (x3+ x) مركن اذا توفرت مشتقة داخل القوى، مشتقة داخل الغرس 2 + 22 15 15 L (X2+ EX), 1 15, 612) E+ 2 X E como equal and 2 $\frac{\int (x^{3}+3x)(x^{2}+1)dx + 3}{3}$ $\frac{\int (x^{3}+3x)(3x^{2}+3)dx}{3}$ $\frac{1}{3} \frac{(\chi^3 + 3\chi)^{1+1}}{1+1} = \frac{1}{3} \frac{(\chi^3 + 3\chi)^2}{2} + C$ $\frac{-3}{2}\left(\frac{1-r^{2}}{2}\right)^{\frac{1}{2}}\left(-2r\right)dr - \frac{3}{2}\left(\frac{1-r^{2}}{2}\right)^{\frac{1}{2}+\frac{2}{2}} + \frac{1}{2}$ $\frac{-3}{2} \frac{(1-r^2)^2}{1} + C \longrightarrow \frac{-3}{2} + \frac{2}{7} (1-r^2)^2 + C$ -3 VI-r2 +C

Integration of trigonometric functions -Q S Cusu du = Sinu+C Q S Sinudu = - Cusu +.C 3 Ssecudu - tanu + C @ S cscudu = - cotu+c € Ssecu.tanudu = Secutc 6) Scscu. Cotu=-cscu+c D Stand. du = S sinu du *=! = - Lin/Cosulte 8) Scotudu= S Cosu du Sinu = Lin /sinu/+c & Lin/H+c @ Ssecuclu = Lin /secu + tanul+c @ Scscudu = - lin / cscu + lotul+c - Lin I cscu - Cotulte

Ex Evaluato OSCOS3XdX +3 $= \frac{1}{3} \int Cus(3x)(3) dx$ = 1 Sin3X+C @ Ssin 7x dx $=\frac{1}{7} \int \sin(7x)(7) dx$ $= -\frac{1}{7} \cos 7x + C$ @ Ssec² (X+3) dx = tan(X+3) + C@ Sz (sinx) West dx 2 (sinx) + c $= \frac{2}{2} \frac{\sin^2 x}{2} + c$ Ur = Sin² X+C 2 (sinx) + C $(Sin x)^2 + C$

(7) 15port D في تكامل المال الثرية : جب توضر مشتقة الزادية لعل النظامل كمان مثال (و فرق () في نكامل الموال الثارة الذي تنوى على قوس بحب تو فرونس نغة داخل القوس و مشتق الزاولية كماني سال في ف 3 5 Cuszx dx Sin³2x $= \int \frac{\cos 2x}{(\sin 2x)^3} dx$ = (Sinzx) (WSZX) dx *2 $= 1 (Sin2x)^{-3+1} + C$ 2 -3+1 $= \frac{1}{2} \frac{(\sin 2x)^{-2}}{+C}$ = -1 $= 4 \sin^2 2 \times 1 C$

(8) 6 5 Ws (3x) dx = $\int Gos^{2}(3X) \cdot Gos(3X) dX$ $= \int (1 - \sin^2 3x) \cdot \cos(3x) dx$ = f(cos3x - cos3x Sin²3x)dx = f cus 3× dx - Sin² 3× Cus 3× dx $= (\frac{1}{3} \sin^3 x) - (\frac{1}{3} \frac{\sin^3 3x}{3}) + (\frac{1}{3} \frac{\sin^3 3x}{3}) +$ $= \frac{1}{3} \frac{\sin^3 3x}{9} + C$

(P) I-Gex dx = 1 V(E) = JI-WSX dx * JI+WSX VI+ Cusx $= \left(\sqrt{(1 - \cos x)} \left(1 + \cos x \right) \right)$ - V (1+ COSX) - (V 1 - Cus X JIL GOCX $7 \sin^2 x + \cos^2 x = 1 = 1 - \cos^2 x = \sin^2 x$ $=\int \sqrt{\sin^2 x} =$ $\sqrt{1+\cos x} = (\sin^2 x)^{1/2} = \sin x$ S Sinx dx JI+Gust { (1+ (usx)² (Sinx) dx + -1 $\frac{(-\frac{1}{2}+\frac{2}{2})}{--(1+\cos x)^2} = \frac{1+\cos x}{-1+\cos x} + C$ $(\frac{1}{2} + \frac{2}{2})$ 1/2 = -2 V 1+ CUSX + C

S sinx dx
Cus³x = Sinx. (WSX) dx * -1 =- Cusx + C $= \frac{1}{2 \omega s_{\chi}^{2}} + C$ $\int \frac{X}{X+1} dX$ $= \int \frac{X+1-1}{X+1} dX$ $= \int \frac{X+1}{X+1} dx - \int \frac{dx}{X+1}$ $= \int dx - \int dx \\ x + 1$ = x - ln | x + l + cD Sdx - Lin/XI+C

(3) $(D) \int \frac{dx}{(2x+2)^2}$ = { (2X+2) dx $\frac{-2+1}{-2-(2\times+2)} + C = 2(2\times+2) + C$ $= -\frac{1}{2}(2X+2) + C$ $= = \frac{1}{2(2X+2)^{1}} + C$ -4×+4

 $O \int dx \\ q \chi^2 + 12 \chi + 4$ $=\int dx$ (3x+2)(3x+2) $= \int \frac{dx}{(3x+2)^2}$ $\int (3x+2)^{-2} dx + 3$ -= -1 (3x+2) + C-1 + C 3(3x+2) $\frac{-1}{9\times +6} + C$

12 Statt Csexdx (5) = f (lotx) 2 (csc2 dx = fotx cscxdx + -1 $= -\frac{\cot x^{2}}{3/2} + C$ = 2 lotx 2 + C = - 2 V Cot3 × + C (3) 5 sec² × dx (2+ 3tanx)4 = ((2+3tanx) 4 (sec x) dx = ((2+3 tanx) (sec2x) dx * 3 $= \frac{-3}{3} + (2+3\tan x) + (2+3\tan x)^{3}$

6 S dx VX+X = J dx VX + VX.JX $=\int \frac{dx}{\sqrt{x(1+\sqrt{x})}}$ $=\int \sqrt{x} dx$ $1+\sqrt{x}$ Sdx = la 1 x/+c $\frac{1}{12} \frac{1}{12} \frac$ = J JX 2 dx = 2 J ZVX dx II VX = 2 ln/1+ 5×1+C

BS 1+ CUS2X dX Sin²2X = f csc² x + f Cusz x * Sin 2 x dx = \ csc^2 2 x + 02 dx + \ (sin 2 x) Cusz x + 2 dx $= -\frac{1}{2} \left(\frac{5in2x}{2} + \frac{1}{2} \right) \left(\frac{5in2x}{2} \right) + C$ $\frac{-\cot 2x - 1}{2 \quad 2 \quad \sin 2x}$ $= \frac{\cot 2x}{2} - \frac{\csc 2x}{2} + C$

10 Sseizx tanzx dx = fsec 2x. sec2x. tan2x dx Sec 2× = ((Sec 2x). Sec 2x. tan 2x dx محمراء عدم نظول (× 2022) ختاج - شقة الدالة المذلف هي × مراء عدم نظول (× 2022) ختاج - شقة الدالة الذلف هم الاشتة الزادة (×2) شرحمودة ماري التون) و- شقة الأومنة مار 2 الزادة (×2) شرحمودة رشادي على لالا تر نفي دان مار 2 = f (sec 2x) (sec 2x. tan 2x) * 2 dx 2 الني في السلم فكن شرع النظامل 2 م م السكام - في تحق عادج النظامل فكايت = 1 (bei 2x) (sec 2x. tan2x)(2) dx $= \frac{1 \times (Se(2X))}{2 \times 3} + C$

 \bigcirc الحاض الخاصية النظامل الحدد المحاصة مكن الدالة (x) حالة مسترة على الفترة [d, p] فان النكامل الحدد يعرف xb(x) f باند المساحة الطعقة فت الذي (x) f دنوق المور السيني والحدة بالمستقمين المتوازيسين ٢= ٢ ٥ ٥ ٥ ٢ كا وجع في السط ادام. $\frac{y=F(x)}{x=b}$ $\int_{a}^{b} f(x)dx = F(x) \Big|_{a}^{b} = F(b) - F(a)$ مرت (x) تر الدانة (x) تر Where a is called the Lowerbound bis called the upper bound

Properties of definite integrals x^{3} y^{3} y^{2} $y^{$ $\Im \int f(x) dx = \int f(x) dx + \int f(x) dx$ $G \int K f(x) dx = K \int f(x) dx$ $\widehat{\mathcal{G}} \int (f(x) + g(x)) dx = \int f(x) + \int g(x) dx$ Exercluate the integral $0 \int (2x^2 - x^3) dx = 2x^3 - x^4 \int -1$ -1 $= \left[\frac{2}{3}(1)^{3} - \frac{1}{4}(1)^{4}\right] - \left[\frac{2}{3}(-1)^{3} - \frac{(-1)^{4}}{4}\right] = \frac{4}{3}$

 $\frac{3}{2}\pi$ $O \int \sin x \, dx$ $\frac{\pi}{2} \qquad \frac{3}{2}\pi$ $= \left[-\cos x\right] = -\cos 3\pi - \left[-\cos \frac{\pi}{2}\right]$ $= \frac{1}{2} \qquad \frac{\pi}{2}$ $= -\left(-\frac{1}{\sqrt{2}}\right) - 0 = \frac{1}{\sqrt{2}}$ $= 0.5 \left(\frac{3}{4}\pi\right)^2 = 0.5 \left(\frac{\pi}{2}\right)^2 = 1.542$ $= \frac{3/2}{0} \frac{5/2}{12} \frac{5}{12} \frac{5}{$ $= \begin{bmatrix} \frac{3}{2} & \frac{5}{2} \\ \frac{2}{3} \begin{pmatrix} 4 \end{pmatrix} - \frac{2}{5} \begin{pmatrix} 4 \end{pmatrix} \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} \frac{2}{3} \begin{pmatrix} 1 \end{pmatrix} - \frac{2}{5} \begin{pmatrix} 1 \end{pmatrix} \end{bmatrix} = -7.738$

 $X-1=\begin{cases} X-1 & X > 1 \\ -X+1 & X < 1 \end{cases}$ 3 (1×-1/dx $= \int (X_{-1}) dX$ -2 1 x71 53 $= \frac{x^2}{2} - x$ $=\left[\frac{(9-3)}{2}-(\frac{1}{2}-1)\right]=2$ \$ (-X+1) dx -2 | 3 $= -\frac{\chi^2}{2} + \chi$ $=\left[\frac{-1}{2}+1-\left(\frac{-(-2)^{2}}{2}+(-2)\right)\right]$ = 4.5 $\frac{3}{\int_{-2}^{-2} = \int_{-2}^{+3} \int_{-2}^{-$ 3

3 @ 4 \$ 1x/dx CX (X/= X>0 ×20 4 $\int x dx -4 0$ = $\frac{x^2}{2} = \frac{4}{2} = \frac{2}{2} = \frac{3}{2} = \frac{3}{2$ 4 0 0 $-x dx = -x^2$ -40 4 +20 $= -(\frac{0}{2} - (-\frac{4}{2})^{2})$ 8 4 0 4 1 0 .

 I Cos x dx
 I Sin⁻²x $= \int (\sin x)^2 \cos x \, dx = (\sin x)^2$ $= \int \frac{1}{4} \left[\frac{\sin x}{4} \right]^2$ $= \frac{1}{3} \left[(\sin \frac{\pi}{2}) - (\sin \frac{\pi}{4})^{3} \right]$ $=\frac{1}{3}\left[\left(1-\frac{1}{\sqrt{2}}\right)^{3}=0.215$ 8) ' 5 V 5 × + 4 تكامل القتاريخاج مشفة دافل الفترس في في القرار الفترس = كالمالا في في رفق حلا و $=\int (5x+4)^{\frac{1}{2}} + \frac{5}{5}$ $= \begin{bmatrix} 1 & (5 \times + 4)^2 \\ 5 & 3/2 \end{bmatrix}$ $= \frac{2}{15} \left[\frac{(5 \times 1 + 4)^{3/2}}{\sqrt{5 \times 0 + 4}} \right]$ $=\frac{2}{15}(27-8)=\frac{38}{15}$

Transcendental functions Enclusions Illevinger Logarithms Kinds of Logarithms functions: -() Natural Logarithms Functions لوغاريم للرب م الطبيعي $Log m = X \longrightarrow m = e^{X}$ ·· Logm = X - > lam = X D Common Logarithms Functions 55 a www. Filed $Log m = X \longrightarrow m = 10^{X}$ Log m = X shull be always written as Log m = X Log m = Log m = X

(2)Tellor W Foller 3) General Logarithms functions $log m = X \quad P m = a^{\chi}$ Where a is any Positive number different from 1, Properties of Logarithms Functions:-D Log (X.y) = Log X + Log yQ Log X = Log X Log y a y a a $3 \log x = n \log x$ Dlog X - lix a lia Log X = lax 10 lain for example Log X = lnX 2 ln2

5 ln(x.y) = lnx, lny Olax = lax lay Elix = nlnx & Loge=1 -> lac=1 $e = e \quad Log = ln$ Examples Oln X+ln7 = ln(X × 7) 5 aperto Ja @ lagx = lag lax 5 aport 3 lnx - laz = lnx 6 aporto vie 4) ln x = ln x - lns 5 lasin x = 2 la Sinx

Ex show that 20g X - lax Sol lety = Logx -Log m= > X= y= Log x + Login x=a (indellaip! X 7 m = Lalar X = = la à V lox lox l.x = y la a DY lha VO but Y=Log X $\partial \log X = \ln X$

Logarithimic Differentiation fex) if y = Log f(x) ig = la f(x) d (lnfix) = 1 o f(x) dx f(x) d [lnu] - 1. du dx[lnu] - 1. du dx] Examples find dy/dx for $0 y = l_{x} x - p y = 3 l_{x} x$ $2y = 2 u y (x^3 - x) \rightarrow y = 5$ $ln(x^3-x) = 1$ $ln(x^3-x)$ ln5 ln5l/1/1n5=0.621 La5=1.609 $y = \frac{1}{l_{15}} + (3x^2 - 1)$ $l_{15} + (3x^2 - 1)$ Stor Y and

3 y=lallasinx) lasinx=u 1. du = lau ini y = 1 . i Cosx Insinx sinx u=sinx y=1 + Cosx lasinx Sinx · أجز ما الطرض lag = lax lory = losxolox and the second second $\frac{1}{y} = \frac{1}{z} + \frac{1}$ y - Cusx - sin x ln x y = y (ausx _ sinx lax) y = x [Cosx - sinx by]

Ex find dy/dx for (7) $y = x^2$ $lny = ln \times \frac{2}{2} lny = \chi^2 ln \times \frac{2}{2} ln \times \frac{2}{2}$ $\frac{1}{y} = \frac{y^2}{x} + \frac{1}{y} + \frac{hx}{x^2} + \frac{y}{y} - \frac{x}{x} + \frac{z}{hx}$ y= y[x+2xlax] $y' = x^{2} \left[x + 2x \ln x \right]$ Exp Prove bix e = × Let y= e lot y= e lox loy = loc injen lipiet by = lax, lac by = lax (lac=) $\begin{array}{c} \vdots \ y = \chi \\ b_{12} = b_{12} = b_{12} = \chi \\ b_{13} = b_{13}$ in e = X

Ex D find y value if la(y-1)-la(y+1) = sinx $l_{1}(y^{2}-y) - l_{1}(y+y) = l_{1}\frac{y^{2}-1}{y+1}$ $y = l_{1}x - l_{1}x - l_{1}y$ $y = l_{1}x - l_{1}y$ $\frac{2}{10} - \frac{1}{y-1} = \frac{1}{y+1}$ Y S ... X - L $l_{1} = (y_{-1})(y_{+}) = Sin x$ $\frac{\mathcal{L}_{1}}{\mathcal{L}_{1}} \frac{(y-i)(y+i)}{(y+i)} = \sin x$ 1 Laneversel la y-1 = sinx créder créti $e^{-1} = e^{-1}$ X & Jagers Usig X Sinx Sjou asjone (lix lin(y-1) * c = x c = y-1 -(y-1) = e $\frac{\sin x}{\cos y} = e + 1$

الحاجزة السايعة A Transcendental Functions and under Under Shires Shires im 18 mm 12 24 conties $O F(x), X, X, (X+1)^{5}$ $(2) a^{f(x)}, x^{2}, 5^{2}, 10, 7$ 3 FLX X Gosx /X 3 FLX X, X, (X+1)

2 Exponential functions et الموال الاست _ 0 A y=e^x is called the exponential function where cis exponential number (e=2.718) and x is any real number. Properties of exponential function:-e= 2.718 5 de Envio $\frac{Etamples:-}{De} = x^{2} - 1 = (x - i)(x + i)$ $0e^{\ln 3 + 2\ln x} = e^{-2} = 3x^2$ $3 l_{3} e^{-1} = l_{1}e^{-1} l_{1}f^{-1} = 3 \times l_{1}e^{-1} l_{1}f^{-1} = 3 \times l_{1}$ $\Theta ln(x^{3},e^{-4x}) = lnx + lne^{-4x} - 3lnx - 4x lne^{-4x}$ - 3 lax - 4 ×

Oln___h_lnex_o_xlne=_x Exponential function di l'ferentiations- anoldedicie dy _ lac. c^{f(x)} f(x) {lac=la2.718=0.779~1) dx Ex find dy/dx if y=e = by= e . los x Integration of exponential Function Envolution $\int e^{u} \left(\frac{du}{dx} \right) dx = e + c$ BIJ y= à where a ≠ 1, a > 0 and x is any real NO. d (fix) = lya. a Fix) Exfind dy/dx y= 2 cscx $\frac{c_{scx}}{c_{y}} = \frac{c_{scx}}{c_{y}} = \frac{c_{scx}}{c_{y}} + \frac{c_$

00 find dy/dx for Qy=xcx y=x, e.1 + e = e × (x+1) Q y= clasx $y = e \cdot \frac{1}{5^{\times}} + \frac{2^{\times}}{5^{\times}} + \frac{2^{\times$ J Evaluate the following integrals $\oint \left(c^{x} + 2dx - \int e^{x}dx + \int 2dx\right)$ Sedu = etc & = etc × = etc × + C Qfedx = - e+c $3\int \frac{e}{3e^{2x}} dx \qquad \text{fieldie}^{2} = 6e^{2x}$ $= \frac{1}{6} \int \frac{6e^{2x}}{3e^{+1}} dx = \frac{1}{6} \frac{\ln |3e^{2x}|}{|3e^{+1}|} + C$ Jdu - la/a/+c

= fieldain e . 2X $\int \frac{e^{x^2}}{x^2} \frac{dx}{dx} + \frac{2}{z}$ $\int = \frac{1}{2} \ln \left| \frac{x^2}{e} \right| + c$ $\underbrace{5}_{-x}^{x 3x}$ $= \int \left(\frac{e^{x}}{-x} + \frac{e^{x}}{-x} \right) dx$ $= \int \left(\frac{2x}{e} + \frac{4x}{e} \right) dx$ $= \int c dx + \int c dx$ $= \frac{2}{2} \frac{2}{4} \frac{4}{4} \frac{4}{4} \frac{4}{4} \frac{4}{4} \frac{4}{4} \frac{4}{4} \frac{1}{4} \frac{$

20 Note: lnx = 2 lnx but lix = (lax)² Et S la2 x dx $= \int \left(la \mathbf{x} \right)^2 \mathbf{x} + \frac{1}{\mathbf{x}}$ $= \frac{l_{1}x}{2} + C \quad or \quad (l_{1}x)^{2} + C$ (h(x-1)(x-3) X2-4X+3 $-\int (X-B) \ln(X-1)$ $(\chi -3)(\chi -1) -3\chi$ $-\chi$ $\chi^2 -4\chi$ $= \int \frac{l_{1}(x-1)}{(x-1)} dx$ $= \int l_1(X-1) \neq 1$ X-1hix-1) + C

postility to a style _ Integration Methods: O Integration by parts: when (U) and (V) are defferentiable function of (X) then: d(UV)= Udv + Vdu udv = d(uv) - vduJudv = uv - Jvdy Q: [Xedx it U=ex -> du= edx. let $dv = \chi dx \rightarrow V = \frac{\chi^2}{2}$ $\int x e^{x} dx = \frac{x^{2}}{2} e^{x} - \int \frac{x^{2}}{2} e^{x} dx$ ·· المذكامل الستاني أصعب من التكامل الادل اذن نفي المربع " let U= X > du=.dx let $dv = e^{x} dx \rightarrow V = e^{x}$ Jxexdx = xex - Jedx $= x e^{x} - e^{x} + C$ Page

لانوم لم نیت لایا د XAI Q: JX2 Inx dx المذعا هي ال let U= Inx > du = 1/x dx let $dv = x^2 dx \rightarrow V = \frac{x^3}{3}$ $\int x^{2} \ln x \, dx = \frac{x^{3}}{3} \ln x - \int \frac{x^{3}}{3} \frac{1}{x} \, dx$ $=\frac{x^{3}}{3}hx - \frac{x^{3}}{9} + C$ R: Stan X dx isotopiciti tan X: نرف مشتقدما لذلا ف فرخها let $U = tan X \rightarrow du = \frac{1}{1+v^2} dx$ $U = \frac{1}{1+v^2} dx$ let $dv = dx \rightarrow V = X$ $\int fan \times dx = x fan \times - \int \frac{x}{1+x^2} dx + \frac{1}{2}$ $= x \pm a x - \frac{1}{2} |x| |+ x^{2} + C$

Q: Sex 2dx let $U = x^2 \rightarrow du = 2X dx$ $\operatorname{let} dV = e^{3X} dX \times \frac{3}{3} \rightarrow V = \frac{e^{3X}}{3}$ $\int_{e}^{3x} x^{2} dx = \frac{e}{3} x^{2} - \frac{2}{3} \int x e^{3x} dx$ ktu=x -> du=dx 3X $let dV = \int_{e^{-}}^{3x} dx + \frac{3}{3} - \frac{\sqrt{e^{-}}}{\sqrt{2}} V = \frac{e^{-3x}}{3}$ $-\int_{e}^{3x} x^{2} dx = \frac{e^{3x}}{3} x^{2} - \frac{2}{3} \int_{3}^{3x} x - \int_{3}^{2x} dx$ $= \frac{3X}{2} \times \frac{2}{9} + \frac{2}{9} \times \frac{3X}{27} + \frac{2}{27} \times \frac{3}{27} \times \frac{3}$